ATOOL

P3 Automatic Conveyor Feeder

CENEENED)




2AM[0]0f IC{Z MAISIC- — — — — — — — — — — —

HHOI| LI ALRY — — — — — — — — —

MEAM8E — — — — — — — ———_______



og
il
1[0

Zuj|ojof mH HZ AHols

X2

M K| X|cH FH XX}
&
Y
X2 X <&
AL
el AEY +87l

2.5mm E2t0|H 2.0 mm E2t0|H

2E|FH

=
=
"
‘\\
2|L|of AFZE
X2
H 7do]of 2|Y

bl

.‘.xﬂo

LHAF M4*10

w2 A%} 7ol

k=l
0z
i

X2

=01 280[0f &Y

“.’xw

LHAF M3*10

01



SHCt
3 X| 5t
| T E 4
ZiH|o

stCt
£ ZHlE
| P3S
o
B xTo

=18 [= %
2IXE &
(1) M2l A9

o

= shL|C},
H |71
o'l

siod XpA1 o of H

2) A

S

Tool PS%E! Lo
III>(§IIA1 =g
{7

7

5 7
Y5
/,

Z

5 ~
555 %
75 7
5, 7

~ ///,,/////

//// //// ////
. f//// i
‘.

~ Z
5%
~

02



(3)

(4)

03



(5) LHE Rt miid S mIZELch

(6) 9™ XA mi2ollM LIAHE FMIZ{ZLICEH

xToolP3
oH7| X|ofl A ZEHEL|CH

04



(7)

DANGER - CLASS 4 VISIBLE AND
INVISIBLE LASER RADIATION WHEN
SCREW REMOVED AND OPEN.
AVOID EYE OR SKIN EXPOSURE TO
DIRECT OR SCATTERED RADIATION

B} ziu[o]of o & HX|stct
U]

05



(2) 22 #AloIE2 1 ¥YLI.

(O AEIE =AY LA PYE
) msfof tuck.




(3) EReol AX0f = ZiHo]of I E FHstD MXt2[of Zof Jct.

A




(4) 7lolE2] C}E E2 xTool P30j| A AtL|C.

(5

£

LEAF M4*10 2.5 mm E2}o[H

08



LEAF M4*10 2.5 mm E2to|t]




(2) BlLlof AFZEZS MX|Eh|Ct

* ‘xz \

-

*
* LEAF M4*10 2.5 mm E2to|H

HX[BH7| 2{8H, Zitf|o]o]

2 BE2 ZQjst off 3[0|X 2E0| 2|L|0] AFZE0| BE3
i 2|L|of A EEE M| HsH= Z40| HZE

[e] X=1

A L
Q' mo=s agsix e






zitolof 2l Ax &Lt
(1) =2 ujolof |Yg ZyBhLICt

A ‘ x2 \
\ LEAF M3*10 2.5 mm Satoli

(2) S WAIOE C1E $H 2ulolo] HUS FUBNLICH




gt

ml
K1

ofl

2

1

™~
Bl
R4

1

3)

2.5 mm E2}o[H

LIAFM3*10

‘xz

g

x[gct.

qd

]

ol

Hlojof 2|

1

w
&l
rd

1

(5)

13



\@’

X|XIchZt xTool P32 St £20f
NAER] EelstyA|2.




H2|g M=ol Libjo nf2t
2i8[0]0f 2|2 HHst 9|%|2
O|EA|7|T LALE A oz
Zelu|ct,

-

(6) St UAOE CHE TH ZiH|0]0] H[US HAISLICE

15



(7) = 2iH|o]of 2| Y

x|

X|X|CHZt xTool P39 stEh 20|
TAER] EelstAl2.




2oz 3w

u

Hlo]o] 2

lef

Mg = o| LHof w2t
Zid|olof 2|2 HESt 9IX[=2
O|SAI7|1 LIAFS AlA Egrez
ZYLICE




ZiH[|0]0] m[C] AtEH

B 4 HHE Fuict

B} M=E uix|Eict




B xTool P32| M@l A9|X|E HLIC}




XTool 2T Eg|0f 7]

xTool AZEQJ0E #O2{H s.xtool.com/softwareZ 0| SefL|C}.

B ZEE 0| xTool P3HZA

XTool P3 13| Xlofl
EHELICH




HE AME E
L EEET

= xTool AL EQ0{0f| A Zit|0|0f I HE = S 7HX| b3 2 S ®MIEL|Ch 24 2|8 (Rigid Level) 2t ¢
2|8 (Flexible Level). 242} Chekol {29t 2E2 =0 EH°°H_||:f

= Y 3E2 7|2 dYYLICHL RER2 M= E MHElohs B2, ATl %7 Hofl &3 22 E R 2l2(Flexible) 22

s R,

M= 1/8"(3mm) Basswood Plywood D

24 W= v }

g8 M=

B MEe a7

= ZM TPERIZIE T MZEE AFESHYAIL.

= E2 BEES VI Mz 2 Ao HE0| 4mm 0|51 T Z S AFESHYAIL.

4 mm b 4 mm

P
<>

FH7t6mm IJI tel RE2{2 MEE XM2|E M= 0|S S2et 37|12 6mm F7Hf LIF 0| 20|12, xTool
"’IE FlofollAf = 2ftS 2y 2| (R|g|d )22 AFSHUAIR. RAE M =7t LIREO| Wl 7HRI2[of Fetd]
o2 x1a45|o1-—;( | SHOIBHAIAQ.

=

pad

21



E) xi= vfx]

= 71600 2| 20| &4
HoISHIAIL,

d& YUXIBH7| 2o, MZE BiXIE o x{Z 2| A= 20| 24H0]0f 2|2 X|X|chof| A=X




2.0mm E20|HE ALE3t0] 74100 E2{9| LIAFS 21, M= 2| LHH[0fl SEA| Ar[0]o] E2{2] /XIS
oA,

R

= X220l AZ0| Mz FY72 Al | Mot HAJ Lo A=K SRISHYA2.

23



s 29| 242 E0| TX| E21E TS| HEX| 2olohAL. DX o™ 27t o= QI8 M=o #X|7t

sy,
a1,
o ,

24



= M= 2| L{H|of h2t £ ZAM|0[0] 2| o] ZHA S ZHSI0 M=ot LR gt 5 ZH[00] 2o D= HE A2
= UAEE P




w 29| A1t oHF Al IES BFSHY| 2o =S AR wf M=ol o F & 20|17t 7hstt o St A2 E
FX[sHOF gLt
aT = .

Mz x2| Fo At

= X 29| AZ0f X|X|E|X| b= 20| 300mmE £35h= 2R, F7HE{Ql 7110]0] 2| o] Zest|Ct
27t 71|0]0f 2| Y2 xTool.comOfl A TLOfE 4 A&LICH




B ¥oIxel 84

SR{A| (T7|X]0f Zet=|X| 4E)

= 22 Y 2HE BHSY| 2f8 H2{AE Ao 7iH|0]o] TE{e| 2UY ZES FIINQ = Fadlof gLCh

[0]0] I E AHE3}7| Tofl, Z4H|0]0f I 2| MIMet xTool P32| o HIA{Q| 70| 712st 20| Gl=X|
HA2.

™
o &E

27






